证券代码: 872776 证券简称: 洪盛源 主办券商: 财信证券

湖南洪盛源油茶科技股份有限公司 可能被终止股票挂牌的风险提示公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

公司股票可能被终止挂牌的原因

湖南洪盛源油茶科技股份有限公司(以下简称"公司"或"洪盛源")于 2024 年2月7日收到全国中小企业股份转让系统出具的《关于对财信证券和洪盛源解 除持续督导协议无异议的函》,财信证券与洪盛源签订的持续督导协议自 2024 年2月7日起解除。

根据《全国中小企业股份转让系统主办券商持续督导工作指引》第四十八条 规定, 主办券商单方解除持续督导协议后满三个月, 公司无其他主办券商承接持 续督导工作的,全国中小企业股份转让系统将根据相关规定终止公司股票挂牌。

公司股票可能被终止挂牌的时间、影响因素

主办券商单方解除持续督导协议后满三个月,公司如无其他主办券商承接其 持续督导工作的,全国中小企业股份转让系统将根据相关规定启动终止公司股票 挂牌程序。

=, 公司为消除终止挂牌风险已采取和拟采取的措施及目前的进展

截止目前,公司暂无其他主办券商承接持续督导工作,后续若有进展,将会 根据相关规定,及时履行信息披露义务。后续公司将每10个交易日披露一次风 险提示公告。

请投资者充分关注上述事项及由此产生的相关风险, 慎重做出投资决策, 注

意投资风险。

四、公司及主办券商的联系方式

(一) 公司联系人: 王津铖

联系电话: 15526101111

邮箱: 125067676@qq.com

联系地址:湖南省怀化市经开区神龙路 1 号

(二) 券商联系人: 张洋

联系电话: 18108436270

邮箱: zhangyang92@hnchasing.com

联系地址:长沙市芙蓉区芙蓉中路二段80号顺天国际财富中心22楼

五、 其他说明

无。

六、 备查文件(如有)

《全国股转公司关于对财信证券和洪盛源解除持续督导协议无异议的函》

湖南洪盛源油茶科技股份有限公司

董事会

2024年2月7日